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1)Pemmnts ypaBHeHuUE: { y(1)=0

1.1. Haxoaum of1iee penieHne COOTBETCTBYIOLIETO OJJHOPOIHOTO YpaBHEHUS
6 dy 6 dy 6dx
y'__y:()@_y:_ya_y:_

X dx X y X
1.2. Metoom Bapuanuu npou3BosibHO# noctosiaHor C = C(X) HaxoauMm oOIee perieHus

=Iny=Inx® +InC = y=Cx°.

ypaBHEHHUS y’—ﬂ:x7 —4x*: y=C(x)x®; y'=C'(X)x® + 6C(X)X’;
X

6C(X)X° _

C'(x)x® +6C(X)x° — x" —4x*; C'(X)x® =x" —4x*; C'(x)=x—4x7%;

x> 4 x> 4 x®
C(X)=|(x-4x?)+C,="—+—+C,; y=| —+—+C, [xX®* == +4x> +Cx°,
()= ( )+C, , Tty (2 y 1j 5 1

1.3. Haxomum pemenwue, yaosierBopsiomiee yciosuto y(1) =0:
1+4+C1 =0; C, :—§=—41 u
8 8 8

8
y:X—+4x5—41x6.
2 8

2)Pemuts ypaBHeHue: y'-9y=5c0s2X.

1.1. Haxonum oO1iee penieHrne COOTBETCTBYIOIIET0 JIMHEMHOTO OJTHOPOAHOTO YPaBHEHUSI
y"—9y=0.

CocrasiseM xapakTepucThueckoe ypasnenne k> —9=0«<k*=9; k=3, k,=-3.

O6miee permenue ypasHenus Yy —9y=0: y=Ce* +Ce™>.

1.2. YactHoe perienue ypaBHeHus Y' — 9y =c0S2X wuiem B Buze Y = AC0S2X + Bsin2x.
y'=—2Asin2x + 2Bcos2x; y"=—-4Acos2x — 4Bsin 2X;

—4Acos2x —4Bsin2x —9Acos2x —9Bsin2x =cos2x = -13A=1; —-13B=0;

A= —% ; B=0. YactHoe pemienne ypaBHeHus y" —9y =C0S2X: y = —%cos 2X.

1.3. OGiee pemrenue ypaBaeHust yY' —9y = c0s2X paBHo cymme pernennii 1.1, u 1.2.:

1
=Ce¥ +C. e - —cos2x.



3)Haiit sxkctpemymbl QyHKImH : z=3x>+3y*-9xy+10.

Heo0xoauMbIM yCIIOBHEM CYIIECTBOBAHHS IKCTPEMyMa B TOUKe Z, = Z(X,, Y,) — 3TO
82()(07 yO) — 82()(0’ yO)
OX oy

I0TCS CTallMOHapHbIMU. Haliiém cranmoHapHble TOYKH.

9x*-9y=0 [x*-y=0 =x°
@:9x2—9y;@:9y2—9x. Y= g =l N
OX oy 9y?-9x=0 |y*-x=0 |[x"-x=0

=0. Touku (Xo,Yo), YIAOBIETBOPSIOIIME ITOMY YCIOBHIO, Ha3bIBa-

-

& :

X(X=D(x* +x+1)=0

W13 2-ro ypaBHeHus nocneguen cucremsl: X, =0, y, =0; X, =1, y,=1n

x> +x+1=0, D=1°-4.-1=-3<0, T.e. ypaBHeHHe X’ + X+1=0 He mMeeT neiicTBU-
TeNBbHBIX KopHeil. Takum obpasom, GpyHkmus z =3x° +3y® —9xy +10 umeer 1Be crarmo-
Hapusbie Touku: (0; 0) u (1; 1).

Haiiném BTOpbIC YacTHBIC MPOW3BOAHBIC W BBIYUCIUM 3HAYCHUS ITHUX IPOU3BOIHBIX B
CTaIlMOHAPHBIX TOYKAX.

2 2 2

8—§=18x; oz =-9; a—5:18y.

OX OXoy oy
2 2 2

3. A=2200) 4440 50200 _ g ¢_9200)_15.4_¢.
OX OXoy oy

A=AC-B*=0-0-(-9)* =-81<0, T.e. crarmonapras Touka (0; 0) He ABIAETCA TOUKOH

IKCTpEMyMa.
2 2 2

32 A= 2ED _1g4_18 0200 _ 4 ¢ 02D 154 14,
OX oxoy

A=AC -B*=18-18 - (-9)* =324 -81=273>0, 3naunT, Touka (1; 1) — Touka SKCTpe-
MyMa, 1 T.K. A>0, TO 3T0 TOUKa MUHHMYyMa.
3nauyenue pyHKIuU B 310M Touke z(11)=3-1° +3-1°-9-1.1+10=7.
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